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Järpens Villa & Båtförening 

        Protokoll styrelsemöte nr 4 
 
 

 
1.  Mötet öppnas av ordförande Bengt Edfalk som hälsar oss alla välkommen. 

 
2.  Närvaroförteckning: Bengt Edfalk, Jan Karlstrand, Christoffer Malmsten, Andreas Sandström  

 
      3    Dagordning: Godkändes        
 

4  Val av mötesfunktionärer: Till mötesordförande valdes Bengt Edfalk, sekreterare Jan Karlstrand, 
justerare Andreas Sandström. 
 

5  Föregående mötesprotokoll: Lästes upp av ordförande och godkändes. 
 

6  Ekonomisk lägesrapport: Ekonomin är stabil, men elpriset tär på likviditeten. 
 

7  Kommande aktiviteter:  
Klubbstugan: Stugan måste målas och en del panel bytas, ett projekt för våren -25 
Fontänen / Landgångar: Fontänen tas in så fort vädret tillåter, landgångarna tas in efter den 15 
oktober. 
Reparation av pirerna i hamnen: Vi har fått en offert från Hyttstens åkeri, på en reparation av 
pirerna i hamnen. 
Bygdemedel: Vi ska söka bygdemedel med 150 tusen kronor för reparation av pirerna i hamnen. 
Anslagstavlor och välkommen till Järpenskyltar: Anslagstavlorna är på plats, även skyltarna vid 
infarterna till Järpen är uppdaterade. 
Digitala skylten: Projektet står just nu stilla, efter att det blivit stoppat av kommunen.  
Julbord: Vi håller koll på annonser om julbord, och bestämmer då vart vi ska åka. 
 

8   Båthamnen / Båtsektion: Alla platser har varit uthyrda under säsongen 2024. 
 

9   Maskiner / Uthyrning: Den gamla jordfräsen är såld för 2000kr.   
 

10 Övrig föreningsinformation:  Järpen bikepark är invigd under Röjsmodagen 24/8 och kallas nu 
mer Verket. Villa & Båtföreningen blev omnämnd som initiativtagare av projektet 

 
11 Hemsidan: Haltar lite, Bengt kollar med Arne hur statusen är. 
 
12 Övriga frågor: fanns inga att ta till protokollet. 

 
13 Nästa möte: Ordförande kallar om behov uppstår. 

 
14 Mötet avslutas: Ordförande tackade för ett väl genomfört möte, som avslutades med sedvanligt gott 

fika. 
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 Vid pennan     Ordförande       Justeringsman        
Jan Karlstrand    Bengt Edfalk   Andreas Sandström   
 
 
 
 
 
 
 


